

Olvasónk írta

Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, és ha úgy ítéli meg, biztosítsa az egyidejű reflexió lehetőségét.

Yin és yang

Avagy: a magyar ember semminek sem tud örülni.

1./ ☉ Tikkasztó nyári hőség van délelőtt. Erős zaj hallatszik az utca felől. Még távolból. Pár perc után csend. Majd újra erős zaj. Aztán csend. Kinézek. Az utcán, távolabb az úttesten autók, emberek. E-On-osok. Villanszerelő kertészek. Hurrá, megvan egy új OKJ-s szakma: villanykertész!

☉ Vajon miért csak egy saroktól-sarokig szakaszon nőttek – szerintük – az égig a paszulyok? Pardon: a fák? De megnyugtat az az állandóság, ahogyan e szakemberek kertészeti szakismertei évtizedek rendíthetlenségével állják ki kormányok, időjárás, forintárfolyam, stb változásait: gallyazni vegetációs időben, szelektíven, szépen, ahogy a fűrészes megy az... Szóval, csak úgy érdemes...

2./ ☉ Az összerakott gallyak lassan hervadó kupacainak látványa igazán szép gondolatokat kelthet a járóelőkben az elmúlásról, a természet körforgásáról, avagy a gondos munkaszervezésről... Hurrá, a filozofikus gondolatokra ösztönző környezet megteremtése igazán szép, karitatív cselekedet!

☉ Vajon miért nem jöhet együtt egy „ágazó brigád” rakodóval, teherautóval együtt egy ilyen kis munkára? A két sarok közti távolság 260 méter. Hány nyárfa is nőhet ekkora távolságon? Belátom, hogy e bonyolult szervezési feladatot ma már csak egy jó számítógépes logisztikai modell-program tudná megoldani. Ennek elkészítésére kiírnának egy pályázatot, azt minősítenék, a vesztesek fellebbeznének, a győztes kiadná a munkát egy gomblyukasztással foglalkozó alvállalkozó baráti bt-nek ...

3./ ☉ Tikkasztó nyári hőség van délelőtt. Erős zaj hallatszik az utca felől. Még távolból. Pár perc után csend. Majd újra erős zaj. De nagyon az. Aztán csend. Kinézek. Az utcán, távolabb az úttesten autók, emberek. Nem, nem E-On-osok. Két utánfutós személyautó – Opel, Mercedes. De nem ezek csapják a rettetetes zajt. Hanem a mulcsözőgép, amely az egyik személykocsi utánfutóján van. Igen gyakran leáll – leállítják? – szerelgetik, nézegetik, újraindítják. A hervadó levelekkel teli ágakat, gallyakat aprítják vele. Hurrá, a környezetvédelem már igazán elérte a városunkat, sőt a város közepi utcánkba is belopakodott!

☉ A gép iszonyú hang mellett vágja, aprítja az ágakat. A másik kocsin hatalmas zsák, ebbe kerül a fa-aprólék. 4 ember 5-6 órás munkája volt az 5 kupac ág ledaráltatása... Kik ők? A kocsikon nincs cégjelzés (csak rendszám – ez is elég). Ki gondolhatja, hogy egy nagy teljesítményű munkagépet egy kocsin platóján kell működtetni, a város közepén?? Órákon át?? Es ami utána maradt az úttesten... Bár a fa lebomlik – a betonon is? – minek kellene feltakarítani a törmelékét? Majd az idő – esetleg az eső – megoldja a problémát...

4./ ☉ Az időjárás nem befolyásolja az emberek munkakedvét! Hurrá, tudunk mi dolgozni!

☉ De így??

BCM

Ézúton is szeretném megköszönni a Szarvasi Repülő Barátok Találkozájához nyújtott segítséget a következő szervezeteknek és személyeknek:

Szarvas Város Barátainak Köre, Szarvas Város Önkormányzata, Szarvas Város Polgármesteri Hivatala, Takács Miklós, Beszeny Zoltán alpolgármester, Bakula János, Albina Pékség, Buzás Gyula, Ifj. Hegedűs Tibor, Bagi Tünde, Gyulai Mária, Bertók Bandi, Hornok László, Janecsó László, Nyári Pál, Groditzui Péter, Süveges Sándor, Molnár György és még sok repülő barát.

Köszönettel:

Szabó László

Ambícióid vannak?

Szeretnél kitörni a mókuserékből és hajlandó vagy ezért tenni is valamit? Nemzetközi ingatlanközvetítő hálózat keres **budapesti** irodáiba fiatal, érettségizett, talpraesett munkatársakat, betanítással, alapfizetéssel+jutalékkal, albérlet lehetőséggel.

Hívj fel vagy írd egy sms-t:
0670-321-2718!

Értesítés

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén a légi szúnyogirtás 2008. július 15. napjára meghirdetett időpontja megváltozott, a szúnyogirtás új időpontja:

2008. július 18-án (pénteken)

18 óra 30 perc és 20 óra 30 perc között

A fenti időpontban elvégzendő légi szúnyogirtást az éjszakai órákban földi irtás követi.

A szúnyoggyérítésre felhasznált vegyszer:

Légi irtás esetén: K-OTHRIN ULV

Földi irtás esetén: RESLIN PREMIUM

A vegyszerek a méhekre veszélyesek, emberre és melegvérű állatokra veszélytelenek. Rossz idő esetén (lehűlés, eső, szél) a szúnyoggyérítésre a fenti időpontot követő napokon kerül sor.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, Csatornaépítés akadályozza a közlekedést a Deák F. u. Benka u.-Vasút u. közötti szakaszán, a Tessedik u. Deák u. – Béke u. közötti szakaszán.

2, Szarvas belterületén, a Szabadság u., Csabai u., Kazinczy u., Szentesi u. optikai hálózatépítés akadályozza a közlekedést.

3, A Szentesi u. 6. sz. előtt a kerékpárúton szennyvízbekötési munkálatok miatt felpályás lezárás akadályozza a kerékpáros közlekedést.

4, Szappanos zugban villamos hálózatépítése miatt részleges útlezárásra kell számítani.

Békésszentandrás:

1, Bocskai u. 38. előtt gázvezeték építés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, ügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



Változékony, a hét végéig melegedő, a jövő hét első felében pedig enyhülő időjárásra van kilátás Szarvas térségében. Pénteken és szombaton az időnként megnövekvő felhőzetből számíthatunk záporokra, zivatarokra, a hőmérséklet 29 fokra melegszik. Vasárnap derült lesz az ég fölöttünk, a zavartalan napsütésben 31 fokig melegszik a levegő hőmérséklete. Hétfőn, kedden és szerdán is változékony lesz az időjárás, számíthatunk csapadéokra, záporok, zivatarok formájában. A reggeli hőmérséklet 15-18 fok körül alakul, napközben 25-27 fokig melegszik.